



ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD

ORAȘ NĂDLAC

Orașul Nădlac –315500, str. 1 Decembrie nr.24, Tel. 0257/474325, Fax. 0257/473300
e-mail :office@primaria-nadlac.ro , www.primaria-nadlac.ro

HOTĂRÂREA Nr.161

din 27.12.2022

privind aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local Nădlac
din data de 15.12.2022

Consiliul local al orașului Nădlac, întrunit în ședința ordinară din data de
27.12.2022,

Având în vedere:

- prevederile art.138(15) din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind
Codul administrativ, actualizată

În temeiul art.139(1) din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul
administrativ, actualizată

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Se aprobă procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local
Nădlac din data de 15.12.2022, conform anexei care face parte integrantă din prezenta
hotărâre.

Art.2. Prezenta hotărâre se duce la îndeplinire de către primarul orașului Nădlac
și se comunică către:

- Instituția Prefectului- Județul Arad, Serviciul Juridic și Contencios
Administrativ- Compartimentul Controlul Legalității Actelor și
Contencios

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
LADISLAU VAȘ

CONTRASEMNEAZĂ PENTRU LEGALITATE
SECRETAR GENERAL
ALEXANDRU GROS

PROCESUL VERBAL

al ședinței extraordinare din data de 15.12.2022 a Consiliului local Nădlac

Ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Nădlac din data de 15.12.2022 a fost convocată în baza Dispoziției primarului orașului Nădlac nr.475 din 13.12.2022, prin convocator și înmânarea invitațiilor.

La lucrările ședinței participă, fiind prezenți fizic următorii consilieri locali: Vaș Ladislau, Hegyes Mihai-Ferencz, Bonțea Maria-Carolina, Huszarik Alexandrina-Nicoleta, Paladie Răzvan-Florin, Abraham Milan-Iaroslav, Karkuş Radomir-Călin-Ștefan, Patean Tiberiu, Franio Ștefan-Emilian, Somrak Dușan, Onuțe Dan-Ioan, Suslak Marek-Andrei, Lupașcu Carmen. Online participă consilierii locali: Albu Cosmin-Cristian, Kelo Milan, dovada privind prezența online fiind depusă la dosarul ședinței.

La lucrările ședinței, din partea primăriei orașului Nădlac participă: primar Ioan-Radu Mărginean, secretar general Alexandru Gros, Ianecsko Alina- consilier juridic, Gondec Pavel-șef serviciu buget, Zimbran Darius- compartiment proiecte, Iamriskă Ioan-Cristian- referent care asigură înregistrarea audio-video a ședinței.

Dl secretar general constată faptul că, convocarea consiliului local în ședința de astăzi a fost efectuată conform prevederilor Codului administrativ, respectiv Ordonanța de urgență nr.57 din 2019, cu modificările și completările ulterioare, în baza dispoziției primarului orașului Nădlac nr.475 din 13.12.2022 și deoarece sunt prezenți toți consilierii locali aflați în funcție la lucrările ședinței, este asigurat cvorumul necesar întrunirii, declarând în acest sens ședința legal constituită.

În continuare, președintele de ședință- dl Vaș Ladislau, prezintă pct.1, respectiv proiectul ordinei de zi al ședinței Consiliului Local de astăzi, astfel :

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinei de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local din data de 15.12.2022.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatiei tehnico-economice pentru investitia: "Amenajare Piață Agroalimentară localitatea Nădlac, județul Arad".

3.Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții: "Amenajare Piață Agroalimentară localitatea Nădlac, județul Arad".

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de îmbunătățire a Eficienței Energetice pentru Orașul Nădlac, perioada de aplicabilitate 2022-2027.

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului - "Producerea energiei din surse regenerabile pentru consum propriu – panouri fotovoltaice în orașul Nădlac, județul Arad".

Președintele de ședință supune la vot „Proiectul de hotărâre privind aprobarea ordinei de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local Nădlac din data de 15.12.2022”, fiind pronunțate 15 voturi DA, fiind întrunită majoritatea necesară adoptării hotărârii, votul necesar pentru adoptarea proiectului de hotărâre fiind majoritatea consilierilor prezenți (8 voturi).

Se trece la **pct.2.** Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatiei tehnico-economice pentru investitia: "Amenajare Piață Agroalimentară localitatea Nădlac, județul Arad".

Dl Kelo Milan propune din partea grupului consilierilor locali UDSCR, PMP, PNL, mandatarea dlui viceprimar pentru ducerea la îndeplinire a acestei hotărâri de consiliu.

DI primar susține că se ocupă de 4 ani de acest proiect și se va ocupa în continuare, de asemenea cunoaște cel mai bine despre ce este vorba.

DI secretar general precizează că nu consiliul local este cel care stabilește cine duce la îndeplinire o hotărâre de consiliu, aceasta este atributul executivului.

DI Kelo Milan susține că este o propunere și se solicită ca aceasta să se supună la vot.

Nefiind alte discuții, din partea comisiilor de specialitate fiind acordat aviz favorabil, proiectul de hotărâre este supus la vot, în forma propusă de către executiv, fiind pronunțate 8 voturi DA: Paladie Răzvan Florin, Vaș Ladislau, Hegyes Mihai, Lupașcu Carmen, Albu Cosmin Cristian, Suslak Marek, Onuțe Dan Ioan, Huszarik Alexandrina Nicoleta, 7 abținere: Kelo Milan, Bontea Maria-Carolina, Abraham Milan-Iaroslav, Karkuș Radomir-Călin-Ștefan, Patean Tiberiu, Franio Ștefan-Emilian, Somrak Dușan, fiind întrunită majoritatea necesară aprobării, votul necesar fiind votul majorității consilierilor aflați în funcție (8 voturi), astfel că propunerea făcută de către dl Kelo Milan nu se mai supune la vot.

Se trece la **pct.3.** Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții: "Amenajare Piață Agroalimentară localitatea Nădlac, județul Arad".

Nefiind discuții, din partea comisiilor de specialitate fiind acordat aviz favorabil, proiectul de hotărâre este supus la vot, fiind pronunțate 15 voturi DA, fiind întrunită majoritatea necesară aprobării, votul necesar fiind votul majorității consilierilor aflați în funcție (8 voturi).

Se trece la **pct.4.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de îmbunătățire a Eficienței Energetice pentru Orașul Nădlac, perioada de aplicabilitate 2022-2027.

Nefiind discuții, din partea comisiilor de specialitate fiind acordat aviz favorabil, proiectul de hotărâre este supus la vot, fiind pronunțate 15 voturi DA, fiind întrunită majoritatea necesară aprobării, votul necesar fiind votul majorității consilierilor aflați în funcție (8 voturi).

Se trece la **pct.5.** Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului - "Producerea energiei din surse regenerabile pentru consum propriu – panouri fotovoltaice în orașul Nădlac, județul Arad".

DI Gondec Pavel susține că la acest proiect se lucrează de aproximativ 1 lună, se lucrează greu, obținerea fondurilor pe POIM este greoaie, însă este prima finanțare care ni se oferă, se lucrează cu o societate din Cluj, cu energeticieni, se face analiza energetică, aseară abia au fost primite cifrele, la SF s-a efectuat doar o estimare, propunerea executivului împreună cu specialiștii a fost să fie amplasate panourile în două locații, aceste panouri se pot realiza doar pentru consumul propriu, consumul mediu pentru iluminatul public al UAT fiind de 422 MW/an, putem să facem parcuri însă să nu producem mai mult decât este consumul propriu, un amplasament se propune pe str. Victoriei, unde există disponibilă o suprafață de 5000 mp, suprafața necesară fiind de 2000 mp, iar cealaltă parcelă identificată este în zona campusului școlar, există și propunerea de achiziționare a unei pompe de căldură, care costă aproximativ 30.000 euro, cu tot cu montaj fiind 60.000 euro, este necesar să folosim și pentru încălzirea pe timp de iarnă a primăriei și casa de cultură, suma maximă care se poate accesa este de 1 milion euro.

DI Hegyes Mihai susține că pe 2 ha, 2 MW, costul este de 1.850.000 euro.

DI Gondec Pavel precizează că nu poate face asemenea proiect decât pentru consumul propriu, trebuie văzută și soluția tehnică de racordare, se vor face săpături pentru cabluri subterane, existând 13 puncte, și trasee mai lungi, de 5000 metri liniari, str. M. Viteazul, I. Slavici, V. Lucaci, Piața Unirii, pentru Viile Vechi deoarece distanța este foarte mare, iar în zona respectivă se consumă aproximativ 50 MW pe an, va trebui găsită o altă soluție, deoarece acea zonă acum nu va fi conectată. Până în luna aprilie a anului viitor trebuie găsită o soluție tehnică care să fie aprobată de către Enel, altfel acest proiect cade, se pot face parcuri mixte cu turbine eoliene, acestea fiind eficiente deoarece produc și noaptea, costul

însă al acestora fiind însă mai mare, fiind însă o soluție foarte bună pe timp de noapte, deoarece se produc curenți de aer.

DI Onuțe Dan propune achiziționarea unui autogreder și buldoexcavator.

DI primar face precizarea că costul unui plug și a unui tractor nu este așa de mare, iar o problemă este și faptul că nu avem șofer.

Nefiind alte discuții, din partea comisiilor de specialitate fiind acordat aviz favorabil, proiectul de hotărâre este supus la vot, fiind pronunțate 15 voturi DA, fiind întrunită majoritatea necesară aprobării, votul necesar fiind votul majorității consilierilor aflați în funcție (8 voturi).

Nefiind alte discuții, președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local al orașului Nădlac din data de 15.12.2022.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare originale.

Înregistrarea audio-video al prezentei ședințe de consiliu face parte integrantă din procesul verbal al ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
LADISLAU VAȘ

CONTRASEMNEAZĂ PENTRU LEGALITATE
SECRETAR GENERAL
ALEXANDRU GROS

AI/2 ex

